DATOS GENERALES

NOMBRE: ENRIQUE HERNÁNDEZ MONTES

LUGAR Y FECHA DEL NACIMIENTO: GUANAJUATO, GTO. 08 DE OCTUBRE DE 1990.

ESTUDIOS

PROFESIONAL: LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN TURÍSTICA

EXPERIENCIA LABORAL

SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO

CARGO DESEMPEÑADO: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE CULTURA Y EDUCACIÓN DEL AGUA.

PERIODO: AGOSTO 2022 A LA FECHA

PRESIDENCIA MUNICIPAL DE GUANAJUATO

CARGO DESEMPEÑADO: ASISTENTE DEL ÁREA DE SÍNDICOS Y REGIDORES DEL. H AYUNTAMIENTO DE GTO.

PERIODO: OCTUBRE 2018 - JULIO 2022

OFICINA DE CONVENCIONES Y VISITANTES DE GUANAJUATO

CARGO DESEMPEÑADO: DIRECTOR DE TURISMO DE REUNIONES

PERIODO: MARZO 2016 - JULIO 2018

CARGO DESEMPEÑADO: COORDINADOR DE EVENTOS PERIODO: MARZO 2015 - MARZO 2016

INFORMACIÓN CURRICULAR

EXPERIENCIA ACADÉMICA

CARGO DESEMPEÑADO: COORDINADOR DEL PROGRAMA "HAZ QUE TU FUTURO SE DE"

PERIODO: MARZO 2015 - JULIO 2015

OTROS

CARGO DESEMPEÑADO:

GESTOR Y COORDINADOR DEL EVENTO "ANDAR DE PAELLA"

PERIODO: JUNIO 2011 - JULIO 2014

INFORMACIÓN CURRICULAR

INFORMACIÓN CURRICULAR